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Mail Bids honored under the following conditions:
No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus post
age and handling required after notification and before we ship any item to them.

2. Iterns are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed
^ carried out when damage on an item has been found during the auction.

3. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure ot include phone number).
4. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
5. All non-successful bids will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.
6. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
7. Mail bids due by Noon, October 21. NO LATER, PLEASE!

1.

in the brochures. Bids will not be

1. St. Clair Inverted Fan and Feather Tumbler -

Blue (new)
"Be Wise" Owl Bank - Lt. Mari.

Plain Shade - Mari.

10" Tall Fenton Stretch Candlestick - Celeste

N CHERRY & CABLE SPOONER - MARI.

(TOUGH ITEM)
N WISHBONE FTD. PLATE - PUR. (SCARCE &
VERY DESIRABLE; GOOD COLOR)
9" N Three Fruits Plate - Amy. (scarce)
9" N G & C Plate with Plain Exterior - Purple (sup
er color with stretch effect; nice)
9" N Good Luck Ruffled Bowl - Mari, (scarce &
desirable)
8" Fenton Orange Tree Ice Cream Shaped Bowl
-White

Imp. Heavy Grape Chop Plate - White (very rare;
has 1/2" hole drilled in it)
9" Dugan Fanciful Plate - White
Fenton Flowering Dill Ruffled Hat - Vas./ Mari,
(very scarce color)
Imp. Star & File Champagne Glass - Mari.
11" Corinth or Thin Rib Vase - Olive Green

10" Westmoreland Wide Panel Vase - Aqua
Fenton Miniature Blackberry Compote - Blue
(scarce)
Fenton Miniature Blackberry Compote - Mari,
(scarce)
Fenton Persian Medallion Rose Bowl - Mari.

6" Fenton Stippled Rays Sauce with Scale Band
Exterior - Teal (very odd color and super)
CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY GIANT

OPEN COMPOTE - MARI (VERY RARE & VERY
DESIRABLE)

(2) Cambridge Inverted Strawberry Candlesticks
- Mari, (one stick damaged - chipped inside)
Dugan Leaf Ray Nappy - White
6" Dugan Persian Garden Plate - Mari
8 1/2" - 9" Fenton Autumn Acorn Ice Cream

Shaped Bowl - Mari.
5 - 6” FENTON SAILBOAT ICE CREAM
SHAPED SAUCE - AQUA (SCARCE)
17" X 71/2" Imp. Morning Glory Funeral Vase -
Mari.

N Oriental Poppy Tankard Water Pitcher - Purple
(good color; but has 2" crack below handle)
Dugan Wreath Cherry Water Pitcher - Purple
(good color; has small chip on base)
N G & C Water Pitcher - Green (has large crack)
Imp. Hobstar Band Water Pitcher - Mari (scarce)
Irid Crystal Satin Light Shade - White
Stretch Aurora Console Bowl - Ice Blue
Stretch Aurora Console Bowl - White

Fenton Orange Tree 7 pc. Punch Set - Blue
(scarce with good color; 3 chipped cups)
FENTON MIKADO RUFFLED COMPOTE -

WHITE (EXTREMELY RARE; ONLY ONE
KNOWN - HAS FLAT CHIP NEAR BASE BUT A
SUPER ITEM)

29.

2. 30.

3.

4. 31.

Blue 32.

5. Pair Imp. Double Scroll Candlesticks - Smoke
(scarce pair)
Fostoria Int. Panelled Rose Bowl - Mari, with

Opal, (very unusual and collectible)
Odd Square Flared Fan Vase (Imperial?) - White
(has chip on edge but very rare)
New St. Clair BPOE Plate -1971 with Original
Box - Mari, (new)
N G & C Butter Lid Only - Green
FENTON KITTENS CEREAL BOWL - DK. MARI.

(VERY SCARCE; GOOD DARK COLOR)
(2) N Memphis Punch Cups - Green (sold per

33.

6.

34.

7.

35.

8.

36.

9. 37.

10.

38.

11. 39.

each) 40.
12. (2) Imp. 474 Goblets - Mari, (scarce; sold by

choice)
(4) N Wide Panel Stemmed Sherbets - Mari.
Imp. Rococco Domed Ruffled Compote - Mari.
European Curved Star, Headdress int. Ruffled
Compote - Blue (super color)
Imp. Little Barrel - Mari, (normal roughness on
top; scarce)
FENTON ORANGE TREE STANDARD MUG -

AQUA (SCARCE AND DESIRABLE)
7" FENTON COIN DOT RUFFLED BOWL -

AQUA (VERY RARE ITEM IN THIS COLOR)
Fenton Fentonia Covered Butter Dish - Mari,

(very scarce item; good color)
6" FENTON LITTLE FLOWERS RUFFLED

SAUCE - AQUA (RARE COLOR; QUITE
SCARCE)
6" Fenton Stippled Rays/Scale Band Exterior
Ruffled Sauce - Amberina (scarce; small rim chip
off back)
Fenton Blackberry Spray Ruffled Hat - Aqua
(scarce)

(3) DRAGON TONGUES SHADES - MARI/MILK
GLASS (SOLD PER EACH; VERY NICE &
VERY SCARCE)
7" Fenton Peacock and Dahlia Ruffled Bowl -

Aqua (scarce; small chip)
N G & C 7 PC. WATER SET - PURPLE

(SCARCE COLOR; GOOD MATCHED SET)
N G & C Cologne Bottle & Stopper - Green (very
scarce; minor roughness on top)
N CHERRY & CABLE COVERED BUTTER DISH

- MARI. (VERY RARE ITEM)
N CHERRY & CABLE COVERED SUGAR DISH -

MARI (VERY RARE ITEM)
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13. 42.
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28.



95. N Three Fruits Stippled Piate - Mari, (good color
and scarce)

96. 9" Fenton Holly Plate - Dk. Mari, (good color)
97. 9" Windftower Flat Plate - Mari.

98. Imp. Ripple Swung Vase - Pur.
99. N Tree Trunk Vase, 12 3/4" Tall x 4 1/2" Base -

Mari.

100. 18 1/4" TALL IMP. RIPPLE FUNERAL VASE -

MARI./ AQUA (ODD BASE COLOR AND VERY
UNUSUAL; NICE)

101. N Wide Panel Funeral Vase - Lt. Mari.

102. N Beaded Cable ltd. Candy Dish - Mari.
103. 2 pc. Tumble Up - Mari.
104. Fenton Blackberry 2 Row Open Edge Hat - Lt.

Blue Base (odd color)
105. Fenton Blackberry 2 Row Open Edge Hat - 2

sides up - Green (scarce color; cinder marks in
side)

106. Cambridge Inverted Strawberry Covered Powder
Jar - Green (scarce; lid has flakes on inside)

107. Phoenix Lacy Dewdrop Compote Base only -
Mariy Milk Glass (scarce)

108. Dugan Beaded Shell Mug - Pur. (super color;
enameled Souv. of Detroit, Mich.)

109. Dugan Constellation Stemmed Compote - White
(good color; scarce)

110. N STRAWBERRY STIPPLED RUFFLED BOWL -

TEAL (SUPER RARE COLOR; A BIT OUT OF
ROUND)

111. N IVY TOWN PUMP - PUR. (VERY RARE AND
DESIRABLE; AVERAGE COLOR)

112.9 1/2" Fenton Persian Medallion 3 in 1 Edge
Ruffled Bowl - Blue

113. 6" FENTON PERSIAN MEDALLION ICE CREAM

SHAPED SAUCE - AQUA (RARE COLOR AND
NICE)

114. FENTON BOGGY BAYOU SQUATTY VASE -

UME GREEN OPAL (SUPER RARE AND VERY
DESIRABLE; LIGHT MARI. OVERLAY)

115. Westmorelarid Louisa ftd. Rose Bowl - Lime

Green / Mari, (very odd cotorfor this pattern)
116. Weslnwreland Louisa ftd. Rose Bowl - Amy.

(scarce)
117. Imp. Optic Collar Based Rose Bowl - Dk. Mari,

(scarce shape for this pattern)
118. Northwood Inverted Fan and Feather 4 ftd. Rose

Bowl - Blue Opal, (not Carnival; very desirable)
119.6" Westmoreland Scales Flat Plate - Amy.

120. Imp. Rococco Vase - Mari, (chps along etse)

Imp. Beaded Panels Covered Powder Jar - Mari.
Imp. Lustre Rose 4 pc. Table Set - Mari, (good
color; has chip on sugar finish)
Imp. Grape Cup and Saucer - Mari, (scarce set)
Covered Compote with Enameled Flowers on
Lid - Mari.

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN STEMMED

COMPOTE - LT. MARI. (RARE WITH SUPER
IRID; HAS FLAW AT BASE)

Fenton Etched ftd. Candy Dish - Mari.
Fenton Etched ftd. Plate - Mari.

Dugan Nautilus Open Sugar Novelty - P.Opal.
(scarce; small flake inside base)
Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - White (good
color; small chip on one foot)
FENTON BUTTERFLY AND BERRY SWUNG

VASE - RED (ABSOLUTELY SUPER RED AND
IRID.; HAS SMALL CHIP ON BASE BUT WHO
CARES?)

M'burg Holly Sprig Ice Cream Shaped Bowl -
Green (good radium color)
(2) Nuart Shades with Stretch finish - Dk. Mari,
(sold per each for the pair)
Frosted Nuart Shade - White

N Wishbone Epergne Lily - Pur.
IMP. ZIPPER LOOP LAMP WITH 51/2" BASE -

MARI. (RARE AND VERY DESIRABLE; GOOD
COLOR)
FENTON KRTENS CUP - DK. MARI. (SCARCE
AND MARI.)
51/r TALL ORANGE TREE GOBLET - GREEN

(RARE AND DESIRABLE COLOR; NICE)
N G & C COLOGNE BOTTLE AND STOPPER -

GREEN (SCARCE; HAS AN AQUA TINT)
N Strawberry Bowl with Pie Crust Edge - Green
N ROSE SHOW RUFFLED BOWL ● GREEN

(VERY RARE AND DESIRABLE; CHIPPED ON
ROSES)
N Three Fruits Stippled Plate - Dk. Pur. (scarce;
an oxblood color)
DUGAN APPLE BLOSSOM TWIG FLAT PLATE

- P. OPAL (RARE AND DESIRABLE; HAS
PLAIN EDGE)
N Acorn Burr Sugar Lid Only - Amy.
FENTON DRAGON AND LOTUS ICE CREAM

SHAPED BOWL ● REVERSE AMBERINA / RED

(ODD COLOR AND VERY COLLECTIBLE)

Stretch Compote Base only - Flared - Amberina
Fenton Rose Wreath Stemmed Compote -
Green

N Daisy and Plume Stemmed Compote - Mari.
9" Fenton Peacock at the Urn Ruffled Bowl -

Mari, (cracked; good color)
9" Fenton Orange Tree 6 Ruffled Bowl - Blue
Fenton Floral and Grape Variant Water Pitcher -
Green (rare but cracked in base)
N G & C 2 Handled Bon Bon - Green

N G & C COVERED SWEETMEAT COMPOTE -

PUR. (SCARCE)
N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE

AND BASKETWEAVE EXTERIOR - GREEN

(SCARCE WITH GOOD COLOR)
N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge and
Ribbed Exterior - Blue (good color; small pin
head or 2 on edge)

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.
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72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87. START OF SECOND SESSION

88.

Assorted Carnival Beaded Purses and Accesso

ries, most in good condition - some "as is" and in
a large variety of colors, shapes and sizes includ
ing jet black, lavender, white, bronze, etc. - A
very select assortment not often found nowa
days. No specific order of sale - better be there.
Westmoreland Leaf Swirl Stemmed Compote -

Amber (good dark color; scarce)
Imperial Open Rose Rose Bowl - Amber (scarce
color)

Imperial Grape Punch Cup - Purple (nice irid.)
5 1/2" Dugan Petal & Fan Ruffled Sauce - P.
Opal.

121 -148.
89.

90.

91.

92.

149.

93.

150.

151.94.

152.



153. N. Springtime Tumbler - Mari.
DUGAN DAISY AND LATTICE TUMBLER -
BLUE (VERY SCARCE COLOR)
DUGAN BORDER PLANTS DOMED HAND
GRIP PLATE - PUR. (RARE WITH GOOD COL
OR)
DUGAN BORDER PLANTS DOMED HAND
GRIP PLATE - P. OPAL. (VERY SCARCE
WITH GOOD COLOR)
Westmoreland Little Beads Stemmed Com
pote - P. Opal, (scarce)
Dugan Grape Arbor/IFF Ext. Ftd. Fruit Bowl -
Mari.

8 1/2" - 9" Fenton Holly Deep Round Bowl -
Amy. (scarce color)
FENTON DIAMOND RIB LARGE JARDINIERE
- MARI. (VERY RARE AND VERY DESIRA
BLE; GOOD COLOR)
Fenton Two Flowers Spatula Ftd. Rose Bowl -
Blue (rare item)
IMP. FASHION ROSE BOWL - DK. MARI.

(SUPER, SUPER QUALITY; RICH COLOR)
6" - 7" Imperial 3 in 1 Flat Plate - Mari.
IMP. INTERIOR PANELLED BREAKFAST
CREAMER - RED (GOOD COLOR AND VERY
TOUGH TO FIND)
IMP. GRAPE STEMMED WINE GLASS - BLUE
(ONLY ONE I'VE SEEN; VERY RARE AND
HAS SUPER COLOR)
Imp. Grape Stemmed Goblet - Purple (scarce)
Imp. Grape Stemmed Goblet - Helios Green

(2) Enameled Prism Band Forget Me Not Tum
blers - White (sold choice; super quality)
Plain Enameled Decorated Tumbler - Ice
Green

N ROUND BUSHEL BASKET - LT. HORE-

HOUND (RARE COLOR; HAS AN ODD LAV
ENDER TINT)

9" N Nippon Ruffled Bowl - Green (scarce col-

181. Fenton Blackberry 2 Row Open Edge Ruffled
Hat - Green (scarce)

182. Fenton Blackberry 2 Rose Open Edge Hat - 2
Sides Up - Aqua (very unusual; doesn't have
much overlay)

183. Interior Swirl Pinch in Vase - P. Opal.
184. 9" Imp. Free Hand Blown Vase with Pontil -

Mari./Milk Glass (art glass piece; good color)
185. 8" WESTMORELAND PILLOW AND SUN

BURST RUFFLED BOWL - BLUE OPAL. (SUP
ER COLOR FOR THIS ITEM; VERY ATTRAC
TIVE)

186. Imp. File Spooner - Mari, (scarce)
187. 10" N Wishbone Ruffled Bowl with Basket-

weave Exterior - Pur. (super color)
188. 9" N Good Luck Ruffled Bowl - Mari, (good dark

color)

189. 7 1/2" - 8" N Wild Strawberry Handgrip Plate -
Pastel Mari, (scarce)

190. 6 1/2" - 71/2" N FRUITS AND FLOWERS RUF

FLED BOWL - ELEC. BLUE (VERY RARE COL
OR FOR THIS PATTERN)

191.7 1/2" N Fruits and Flowers 2 Sided Card Tray -
Amy. (scarce)

192. 7" - 7 1/2" DUGAN FISHSCALE AND BEADS

FLAT PLATE - WHITE (VERY SCARCE)
193. 7" - 7 1/2" DUGAN FISHSCALE CRIMPED

EDGE PLATE - P. OPAL. (SCARCE)
194. T' DUGAN PETAL AND FAN CRIMPED EDGE

PLATE - P. OPAL.

195. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY TUM

BLER - BLUE (AVERAGE COLOR BUT A SUP
ER RARE ITEM IN THIS COLOR)

196. FENTON IRIS STEMMED COMPOTE - BLUE

(RARE COLOR FOR THIS PATTERN; NICE)
197. FENTON HOLLY RUFFLED HAT - MARU

MOONSTONE (VERY DESIRABLE; GOOD
IRID.)

198. Dugan Pulled Loop Swung Vase - Amy./ Lav.
(odd tinge)

199. 7 1/2" Fenton Acorn Deep Round Bowl - Aqua
(scarce color)

200. FENTON KITTENS 4 SIDED BOWL - BLUE

(RARE AND DESIRABLE)
201. Fenton Orange Tree Punch Bowl and Base -

Blue (base damaged)
202. 10" Fenton Two Flowers Ball ftd. Ruffled Bowl -

Blue (super color and nice)
203. (2) Fenton Butterfly and Berry Flared Ind. Berry

Bowls - Blue (sold per each)
204. 10 1/2" Fenton Windmill and Mums Ball ftd. Ice

Cream Shaped Bowl - Blue
205. Fenton Grape and Cable ftd. Fruit Bowl with Per

sian Medallion Interior - Blue

206. Fenton Butterfly and Berry Tumbler - Blue
207. 8 1/2" - 9" Fenton Captive Rose Ruffled Bowl -

Amy.
208. 8 1/2" - 9" Fenton Peacock and Grape Bowl with

3 in 1 Edge - Amy.
209. Fenton Ffowers ftd. Rose Bowl - Mari.

210. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL -

AQUA OPAL. (GOOD OPAL. AND NICE PAS
TEL FINISH)

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

161.

162.

163.

164.

165.

166.

167.

168.

169.

170.

171.

or)
172. 71/2" - 8" N FRUIT AND FLOWERS FLAT

PLATE - PURPLE (SCARCE AND DESIRA¬
BLE)

173. 71/2" - 8" N Fruit and Flowers Flat Plate - Cus

tard/Nutmeg (good nutmeg and very scarce)
N POINSETTA AND LATTICE FTD. PLATE -

CUSTARD/BLUE STAIN (VERY RARE AND
DESIRABLE; PRETTY GOOD STAIN)
N G & C PERFUME BOTTLE AND STOPPER -

PURPLE (VERY RARE AND HAS VERY
GOOD COLOR)

N G & C Banded Pin Tray - Custard/Nutmeg
(scarce; has some roughness on base)
N G & C BANDED DRESSER TRAY - CUS

TARD/NUTMEG (SCARCE; PRETTY GOOD
NUTMEG)
FENTON STRAWBERRY 2 HANDLED BON

BON - GREEN (RARE COLOR; NICE DARK
COLOR AND GOOD IRID.)

Fenton Strawberry 2 Handled Bon Bon - Amy.
(another rare color; has good color and irid)
N APPLE BLOSSOM ENAMELED DECO

RATED COVERED BUTTER DISH - BLUE

(VERY RARE AND IN EXCELLENT CONDI
TION; 1ST. ONE WE'VE SOLD)

174.

175.

176.

177.

178.

179.

180.



211. N Beaded Cable ftd. Rose Bowl with Ribbed

Interior - Amy.
N Fine Cut and Roses ftd. Candy Dish - Pur.
N Wild Rose ftd. Candy Dish - Pur. (nice col-

Dugan Wreath of Roses Rose Bowl - Mari.
Dugan Persian Garden Large Ice Cream Bowl -
White

DUGAN BUTTERFLY AND TULIP DEEP

ROUND FTD. BOWL - MARI. (SCARCE ITEM
WITH GOOD DEEP COLOR)
DUGAN NAUTILUS NOVELTY OPEN SUGAR

- P. OPAL. (SUPER COLOR AND SIGNED IN
SCRIPT)
N Star of David and Bows Domed Ruffled Bowl

-Amy.
N Star of David and Bows Domed Ruffled Bowl
-Mari.

N Leaf and Beads ftd. Flared Candy Dish with
Ftoral Interior - Pur.

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN 8 PC.

PUNCH SET - PUR. (RARE AND VERY DE
SIRABLE SET; REALLY GOOD COLOR)

N Memphis Punch Base only - Amy.
N G & C Variant Flat Plate with Plain Exterior -

Mari, (good color)
N G & C Flat Plate with Basketweave Exterior -

Mari, (good color)
N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior

-Mari.

Imp. Diamond Lace Water Pitcher - Pur. (good
color and irid.)
Imp. Field flower Water Pitcher - Clambroth
(scarce color with good irid.)
Imp. Grape Punch Bowl and Base - Mari.
Imp. Flute Breakfast Creamer - Pur. (has some
roughness)
6" Imp. Embossed Scroll Ruffled Sauce with
File Exterior - Mari.

DUGAN RIBBED JESTER'S CAP JACK IN

THE PULPIT VASE - PUR. (SCARCE AND
HAS SUPER IRID.)
Dugan Thin Rib Pinched Flared Vase - P.

243.

244.
212.

213. 245.

or)
214. N Raspberry ftd. Occasional Gravy Boat or

Sauce-Pur. (scarce; very slight roughness on
feet)
N ACORN BURR COVERED BUTTER DISH -

GREEN (RARE AND HAS GOOD COLOR
AND IRID)
N ACORN BURR COVERED SUGAR DISH -

GREEN (RARE AND A TOUGH ITEM TO
FIND)
N ACORN BURR CREAMER - GREEN

(VERY SCARCE AND NICE)

9 1/2" N. Stippled Rays Bowl with Pie Crust
Edge and Basketweave Exterior - Dk. Mari,
(nice with good color and irid)
8 1/2 - 9" N Good Luck Bowl with Pie Crust

Edge and Ribbed Exterior - Dk. Mari. (Nice
with good color and irkJ)
N G & C LARGE COVERED COMPOTE -

PUR. (VERY SCARCE WITH GOOD COLOR)
N G & C 7 Pc. Water Set - Pur. (nice set)
N G & C Covered Sweetmeat Compote - Pur.
(good color)
N G & C Cologne Bottle and Stopper - Mari.
N G & C ftd. Banana Boat - Dk. Mari, (super
color)
N G & C 7 Pc. Water Set - Dk. Mari, (super col-

246.

215.

247.

216. 248.

249.
217.

250.
218.

251.
219.

252.

253.
220.

254.
221.

222.
255.

223.
256.

224.

257.
225.

258.
or)

226. N Diamond Point Swung Vase - Green
N Feather Stitch Swung Vase - Green
Imperial Ripple Swung Vase - Pur.
15 -18" Tall Imperial Ripple Mid size Funeral
Vase - Mari.

12 -13" TALL IMPERIAL MORNING GLORY

FLARED FUNERAL VASE - SMOKE (SUP
ER ITEM; QUITE SCARCE WITH GOOD
COLOR)
9" Imperial Pansy Ruffled Bowl - Green
Imp. Grape Water Pitcher - Dk. Mari.
Imp. Flobstar Covered Cracker Jar - Dk. Mari.
Imp. Star and File Stemmed Wine Glass -

259.
227.

228.
260.

229.

230. 261.

Opal.
262. 10" AUSTRALIAN KINGFISHER RUFFLED

BOWL - PUR. (VERY SCARCE AND UNUSU-
231.

AL)
232. Mellon Rib Decanter and Stopper - Mari.

Fenton Plain Stem Stretch Compote with 2
sides up - White
Fenton Orange Tree Flared Punch Bowl and
Base - Mari.

Fenton Orange Tree Flared Stemmed Wine -
Mari.

Fenton Orange Tree Covered Powder Jar -
Mari.

Fenton Orange Tree Lg. ftd. Fruit Bowl - Mari.
9 1/2" Fenton Vintage Grape Ice Cream Bowl -

263.
233. 264.
234.

Mari. 265.
235. DUGAN GOLDEN HARVEST WINE DE

CANTER, STOPPER AND 6 WINES - AMY.
(QUfTE A RARE SET WITH ABOVE AVER
AGE COLOR)
Dugan Apple and Pear Oval Master Berry (or
fruit) Bowl - Amy. (scarce color)
Dugan Apple and Pear Oval Master Berry
Bowl - Mari.

Dugan Leaf Ray Nappy - Amy.
Dugan Leaf Ray Nappy - White
DUGAN MANY FRUITS PUNCH BOWL AND

BASE - PUR. (RARE WITH GOOD COLOR;
RUFFLED TOP WITH FLARED DOWN

BASE)

Dugan Fishermans Mug - Pur. (scarce; good
color and detail)
Dugan Panelled Apple Breakfast Sugar and
Creamer - Mari.

266.

267.

236.

268.

237. 269.

Mari.
238. Fenton Horsehead Medallion Jack in the Pulpit

ftd. Bowl - Mari.

6" - 7" Fenton Coin Dot Deep Round Bowl -
Green

9 1/2" Fenton Persian Medallion Bowl with 3 in

1 Edge - Green
9 1/2" Fenton Lotus and Poinsetta ftd. Ice

Cream Shaped Bowl - Mari, (good color)
5 1/2" - 6" Fenton Persian Medallion Plate -

270.
239.

240. 271.

272.

241. 273.

242. 274.

Mari.



275. 9" Fenton Dragon and Lotus Ruffled Bowl -
Mari.

276. 8 1/2" - 9" M'burg Blackberry Wreath Bowl with
3 in 1 Edge - Mari, (satiny)

277. 6" - 7" Cambridge Inverted Strawberry Deep
Round Bowl - Green

278. CAMBRIDGE INVERTED FEATHER COV

ERED CRACKER JAR - GREEN (SCARCE
AND HAS GOOD COLOR AND IRID.)

279. European Split Diamond Small Creamer - Mari.
280. Westmoreland Lg. Shell Candy Dish - Amy.
281. Imp. Tiger Lily Tumbler - Helios Green (out of

round)
282. Windmill Ashtray - Mari.
283. Fenton Stretch Candy Jar Base only - White
284. N Tornado Vase, small size - Mari, (good color

but cracked)
285. N PEACOCKS PLATE - ICE GREEN

(SCARCE; HAS GREEN PIGMENT LINES IN IT
- NO HARM)

286. 9" N Embroidered Mums Ruffled Bowl - Ice

Blue (very rare and nice but has point repair)
287. 9' DUGAN FANCIFUL DEEP FLARED PLATE -

WHfTE (GOOD COLOR AND IRID.)
288. 9” Dugan Round Up Ruffled Bowl or Plate -

White (very good color and irid.)
289. 9" - 91/2" DUGAN DOUBLE STEM ROSE

DOMED PLATE - WHITE (SCARCE WITH
SUPER IRID.)

290. DUGAN PASTEL SWAN - P. OPAL. (GOOD
DARK COLOR AND A LOT OF OPAL; REAL
LY NICE)

291. Dugan Pulled Loop Swung Vase - P. Opal.
292. Dugan Panelled Cherries ftd. Round Bowl with

Tight Crimped Edge - P. Opal.
293. Dugan Vintage Wine Glass - Amy.
294. Dugan Vintage Grape Covered Powder Jar -

Amy. (lid damaged)
295. Imp. Heavy Grape Master Berry Bowl - Smoke

(super color)
296. 8 1/2" - 9" Imp. 3 in 1 Ruffled Bowl - Smoke
297. 8 1/2" - 9" Inrip. Grape Ruffled Bowl - Pur. (sup

er color and irid.)
298. 8 1/2" - 9" Imp. Grape Low Ruffled Bowl or

Plate - Lt. Mari, (super irid.)
299. 8 1/2" Imp. Open Rose Ruffled Bowl - Amber
300. LARGE IMP. RIPPLE SWUNG FUNERAL

VASE - DK. MARI. (AN ATTRACTIVE, MAS
SIVE PIECE WITH GOOD COLOR)

301. LARGE IMP. RIPPLE SWUNG MID SIZE FU

NERAL VASE - SMOKE (GOOD COLOR AND
SCARCE)

302. 16" -18" Tall Imp. Parlor Panels Swung Vase -
Dk. Mari, (very nice and scarce)

303. 9" Imp. Acanthus Ruffled Bowl - Mari.
304. 8" - 8 1/2" Imp. Open Rose Ruffled Bowl -

Smoke (nice irid.)
305. 9 1/2" Imp. Lustre and Clear Flared Console

Bowl - Red

306. 7" - 8" Imp. Lustre and Clear Turned In Rose
Bowl - Red

. 307. Fenton Iris Buttermilk Goblet - Mari, (scarce)
308. Fenton Honeycomb and Clover 2 Handled

Bon Bon - Green

309. 5" - 5 1/2" Fenton Pine Cone Ruffled Sauce -

Amy.
FENTON BLACKBERRY SPRAY HAT - AM

BER (VERY RARE COLOR AND NOT MUCH
OVERLAY)
Fenton Blackberry Bramble Square Top
Stemmed Compote - Amy.
8 1/2 - 9" Fenton Holly Ruffled Bowl - Blue
9 - 9 1/2" Fenton Persian Medallion Deep
Round Berry Bowl - Green (very scarce shape)
M'burg Holly Sprig 2 Sided Bon Bon - Mari, (ra
dium finish)
9 1/2 -10" M'BURG PEACOCK AT THE URN

RUFFLED BOWL - GREEN (SATINY FINISH
AND A VERY SCARCE ITEM)

Unusual Panelled Swirl Burner Larrip Shade -
Mari./ Milk Glass (good color and different)
Dugan Wreath of Roses Rose Bowl - Mari.
N Rosette ftd. Deep Ruffled Nut Bowl - Amy.
(scarce with good color)
8 1/2" Westmoreland Coin Spot Ruffled Bowl -
Amber

9" Westmoreland Deep Round Flared - Teal
Imp. Miniature Morning Glory Flared Vase -
Green (scarce cotor)
Imp. Miniature Morning Glory Swung Vase -

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.

319.

320.

321.

322.

Mari.

Imp. Ribbed Jack in the Pulpit Vase - Mari.
Imp. Waffle Block Handled Basket - Clambroth
LBJ Hat Ashtray - Mari.
Dugan Twig Bud Vase - Mari, to Clear
N Daisy and Plume Stemmed Compote - Mari.
N G & C Candlestick - Aqua (non iridized)
Pair Iris and Herringbone Candlesticks - Mari.
Covered Pear Candy Dish - Mari.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

There will also be a number of items to be sold

in lots or separately as well as the listed items -
should be a nice full weekend all those who

choose to attend.



Advance Auction Notice

November 11 & 12, 1988 - Selling 400+ pieces from the col
lection of Dale and Lou Knight of Phoenix, Arizona. There
are some fantastic items to be offered including 40+ plates, a
number of rare pastels, a super selection of Millersburg plus
a whole lot more! Sale to be held at the Hudson (Cleveland)
Holiday Inn in Ohio. Be There!

Notes


